
ŽIVOTNÍ   PROSTŘEDÍ
 

Programová oblast: Životní prostředí a ekosystémy, Adaptace a mitigace klimatických změn
Alokace programu: 35 294 118 EUR
Zprostředkovatel programu: Státní fond životního prostředí ČR

  Kontaktní údaje: www.norskefondy.cz/zivotniprostredi
Partner programu: Ministerstvo životního prostředí České republiky
Partner programu z donorského státu: Norwegian Environment Agency (NEA)

Popis programu: Program je zaměřen na projekty životního prostředí, zejména pak na zlepšení stavu 
životního prostředí v ekosystémech zahrnující i opatření na ochranu ohrožených druhů rostlin a živočichů, 
snižování negativního vlivu lidské činnosti na kvalitu ovzduší a vod a změny klimatu, zmírňování jejich vlivu 
a přizpůsobování se těmto změnám. Důraz je kladen především na projekty přicházejícími s inovativními 
řešeními a pilotní projekty. Podpořeny budou také projekty zvyšující povědomí o dané oblasti a zaměřující 
se na budování kapacit. Implementace programu bude probíhat prostřednictvím otevřených výzev 
a malých grantových schémat. Aktivní podpora bude také směřovat do oblasti bilaterální spolupráce 
a bilaterálního partnerství v projektech.  

Předpokládaný harmonogram: 

· Zahajovací konference je plánována na začátek dubna 2019, stejně tak jako následný kontaktní 
seminář.

· Vyhlášení prvních výzev k předkládání žádostí je plánováno na červen 2019. 
· Následné otevřené výzvy a malá grantová schémata budou vyhlašována průběžně až do začátku 

roku 2022.

Oprávnění žadatelé: Organizace založené jako právnické osoby v České republice.    

Bilaterální spolupráce: Program podporuje celou škálu bilaterálních aktivit, počínaje organizací 
kontaktního semináře pro potenciální partnery projektů z České republiky a Norska. Z bilaterálního fondu 
bude dále podporováno navazování kontaktů mezi odbornými institucemi z těchto dvou zemí, dále 
organizace mezinárodních workshopů a konferencí, kde se počítá s aktivní účastí různých subjektů 
z Norska a další bilaterální aktivity, které budou odsouhlaseny v rámci Výboru pro spolupráci.   

Zprostředkovatel Programu plánuje vytvořit online databázi, která bude napomáhat při hledání 
projektových partnerů. Vyhlášení prvních výzev z bilaterálního fondu je plánováno na konec 
dubna/začátek května 2019. 
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